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سير الدرس المراحل 

.  جعل االإخعلمون يسخدظسون مكدسباتهم الخاصت خول كوكب الأزض و الخمهيد للحصت الجديدة

.  هل الأزض مسخويت أو كسويت اللشل؟:  ييخح االإخعلمون اللشللن و يععبون  ً مظمووهما و يخم الدساال 

يطلب الأسخاذ مً الخيمير زسم ششل الكسة الأزطيت خسب جصوزاتهم و يسخغل هره السسوم لجسد جمثيتهم و 

.  يعمل  لى معالجتها خيل الأولطت االإواليت

.   يهدف هرا اليلاط إلى الؤجابت  ً السؤال السابق1

 ييخح االإخعلمون الصوزة و يععبون  ً مظمووها . 

 يجيب االإخعلمون  ً أسئلت اليلاط  .

 يعسض االإخعلمون أجوبتهم، و مً خيل االإىافست الجما يت االإىظمت يخوصلون إلى ما يلي  :

o جمثل الصوزة كوكب الأزض  .

o أخرث هره الصوزة مً مسكبت فظائيت  .

o جظهس قمت الجمل للميح قبل الىخلت، لأن الأزض كسويت اللشل  .

 . ييخح االإخعلمون السسم ثم يجيبون  ً الأسئلت االإطسوخت

.  يهدف هرا اليلاط إلى الخعسف  لى أبعاد الأزض2

:  ثم يجيبون  ً الأسئلت كالخالي. يسسم الخيمير دائسة جمثل كوكب الأزض مع مدوز القطبلن و خط الاسخواء

o يقسم خط الاسخواء الكسة الأزطيت إلى هصفلن هما الىصف اللمالي و الىصف الجىوبي للكسة الأزطيت . 

o جوجد القازة الأوزوبيت في الىصف اللمالي للكسة الأزطيت . 

o شعاع الكسة الأزطيت هو: 

 
يقسأ االإخعلمون الىص االإسافق للسسم ثم يجيبون  ً أسئلت اليلاط 3

 و يخوصل الخيمير إلى الىخائج الآجيت.  يىظم الأسخاذ مىاقلت جما يت : 

o جميع الأجسام حسقط  موديا هدو سطذ الأزض بفعل الجاذبيت . 

 . يدون االإخعلمون خيصت الأولطت في دفاجسهم

.  يوجد بلد االإغسب في الىصف اللمالي للكسة الأزطيت

.  يوجد بلد الأزجىخلن في الىصف الجىوبي للكسة الأزطيت

 . جخخفي السفيىت جدزيجيا لأن الأزض كسويت اللشل
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